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Notulen MR-vergadering KBS Alfons Ariens 

28-09-2023, 19.30 uur  

 

 

Aanwezig: Carmen, Bas, Erika, Arlette, Shirley  
Afwezig:  
Voorzitter: Erika 
Notulist: Shirley  
 
 

1. Opening           

 

2. Vaststellen agenda.  

Vastgesteld.          

 

3. Notulen vergadering 22-06-2023 incl. actielijst  

 Notulen zijn akkoord.  

 Jaarverslag 2022/2023 afronden (Arlette en Erika). Deze is af en stuurt deze rond ter 

laatste controle en dan kan hij op de website.   

 Jaarplan 2023/2024 maken (Shirley)  Dit is nog niet gelukt door omstandigheden 

en er moeten ook nieuwe zaken in toegevoegd worden i.v.m. de 

sollicitatieprocedure nieuwe directeur. Shirley gaat dit oppakken.  

 Schoolgids, formatie, werkverdelingsplan naar MR (Bas) 

 

4. Inbreng directie en team (Bas, Shirley & Carmen)     

 Integraal Huisvestingsplan – bezoek wethouder aan school 

Geen verandering in locatie Alfons Ariëns. Kavelpaspoort moet in 2024 klaar zijn. SKO 

heeft aangegeven dat we het liefst renovatie zien, gemeente gaat kijken of dit kan of 

dat er nieuwbouw nodig is. De gymzaal heeft ook renovatie/nieuwbouw nodig.  

Optie 1: één locatie verbouwen + gymzaal.  

Optie 2: Hele kavel herinrichten, Alfons Ariëns blijft op het kavel.  

2029 moet alles afgerond zijn, met mogelijk uitloop.  

Aantekening MR: Belangrijk om hier achteraan te blijven gaan, om op de hoogte te 

blijven en in the picture te zijn.  

 RI&E. We lopen de punten langs en bespreken wat op dit moment van toepassing is.   

Aanspreken op gedrag: Zijn we als teamontwikkeling mee bezig.  

Werkdruk: Blijft altijd, maar blijft de aandacht houden.  

5.2.5.0, 6.13.4 Gaat Bas nog checken bij SKO.  

 Ouderpanel voorstellen/gezicht laten zien – deze gaat niet door aankomende week. 

Er zijn maar twee aanmeldingen geweest. Idee: Flyeren net als bij OV.  

Ouderpanel wordt op dit moment gepauzeerd, omdat er andere zaken spelen die 

voorrang hebben. Marieke pakt dit per 1 januari op met de nieuwe directeur.  
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 Wijzigingen schoolgids 

kleutergids op papier mee, schoolgids doen we online (niet meer drukken, i.v.m. 

wijzigingen per jaar).  

Instemming gegeven door MR, formulier volgt.  

 Schoolkamp en brief/zorgen ouders, evaluatie intern. 

Kamp heeft wat stof doen opwaaien, waardoor school het belangrijk vindt om dit 

uitgebreid te gaat evalueren. Daarna zal gekeken worden wat onze visie is en hoe we 

hier de komende jaren mee gaan werken. We evalueren de kampen met kinderen, 

ouders en leerkrachten. Dit wordt in een teamvergadering besproken.  

 Jaarplan 2023-2024 

Wordt op dit moment gemaakt, doel om voor de herfstvakantie klaar te hebben. De 

speerpunten zijn:  

 WO  

 KIJK/Leerling in beeld  

 Burgerschap  

 Lezen  

 Begroting 2024  

Hier wordt aan gewerkt. Uitnodiging aan MR leden om aan te schuiven als de 

begroting rond is. Bas laat hem dan zien en licht het toe.   

 Vacature Directeur 

We bespreken het proces.  

 Vacature groep 4 vanaf januari.  

Tot nu toe één niet serieuze reactie. Dit onderwerp staat nu wel bovenaan bij de 

gesprekken met HRM.  

     

5. GMR           

 

6. MR  

Rolverdeling sollicitatieprocedure. Wij hebben, na het gesprek, niets meer van Marc 

gehoord. Carmen mailt om de stand van zaken op te vragen.     

     

7. Rondvraag 

geen vragen.           

 

8. Sluiting (volgende vergadering: Mogelijk eind november, anders dinsdag 12 december – 

afscheid Bas)      

 

Agendapunten:  

- Afvloeiingsregeling  

 

Jaarplanning: oktober/april: RI&E 


